

國際佛光山北美舉辦系列講座 「T-Earth森眾行動」緩解生態危機

本報芝加哥訊 國際佛光會北美各協會聯合舉辦2021「北美雲來集講壇」系列講座，因應「世界地球日」主題，特於日前舉行「T-Earth森眾行動」論壇。佛光山與國際佛光會攜手喜馬拉雅自然文明保護協會，共同推出「T-Earth森眾行動」，關注地球氣候變遷、緩解生態危機。通過雲端論壇，講述該行動在當今時代背景下的迫切性，以及植林復林、節能減碳等具體實施方法。本次論壇，有超過2,200位民眾透過YouTube及Zoom平台關注聆聽。



覺培法師主持「T-Earth森眾行動」論壇。佛光山芝加哥分會提供

「T-Earth森眾行動」論壇，由國際佛光會秘書長覺培法師主持，禮請到佛光淨土文教基金會執行長慧知法師、喜馬拉雅自然文明保護協會理事長楊文德博士，以及世界氣候基金會亞洲區代表胡偉傑先生參與座談。三位與會人在輕鬆對話中，帶領大家了解種樹植林、森林復育，是以最低成本達到最高減碳功能效益，有效解決地球環保危機。佛光山與佛光會非常重視這個專案，並且已與喜馬拉雅自然文明保護協會，規劃出完整的推動方案。胡偉傑先生指出，人類正面對嚴重的氣候危機，如近年來澳洲森林大火等災難，都歸因於氣候變遷所至。根據聯合國估算，到2050年全球將有2億氣候難民。針對地球氣候危機，聯合國鼓勵推動的使用清潔能源(風力、太陽能發電)、不砍伐樹木、使用低碳交通工具、種樹、素食的五項行動。國際佛光會提倡的蔬食A計劃、T-Earth森眾行動，就已經做到了其中三項。「T-Earth森眾行動」落實佛光山星雲大師「同體共生」的理念，能究竟解決地球問題。慧知法師談到星雲大師也一直關注生存在這片土地的生命及其迫切需要。勉勵大眾的支持、參與此計劃，就是愛地球，就是在行佛。胡偉傑表示，該行動是個方便法門，小至個人，大到企業，政府都能參與，除了可以解決生物多樣性、水與空氣污染，更可以藉由提供工作機會，根除貧窮的問題。復育森林，需要從土地開始，達到「生物多樣性」，楊文德博士表示，森林種植應涵蓋土壤、樹、草、花、苔蘚、蕨類，滿足及穩定自然界的五大循環，創造適合人類及動物生存的美好生態環境。「T-Earth森眾行動」以亞洲為例，選擇大葉喬木茶樹作為樹種，該樹種茶樹起源於漢興盛於唐，與佛教淵源甚深。可以適應各種氣候及環境，是促進環境、社會、經濟及自然環境平衡發展的樹種。只要環境因緣許可，建議各地都能種植這永續又同時具備文化的樹種。覺培法師總結表示，佛教主張眾生平等，佛

教徒應要感受到不忍眾生苦，眾生不僅僅是人，而是住在地球的整個生命。佛光人不僅要投入植樹的具體行動，更要從心做起，落實同體共生理念。法師並呼籲大眾，僅有「蔬食A計劃」是不夠的，減少碳排放外，也要把樹種回來，並呼籲全球熱情青年投入宣導推動行列。人人支持、推廣這項計劃，讓全世界一起關注「T-Earth森眾行動」。佛誕節將至，以感念佛陀恩德，宣揚佛法之真善美，引導人們清淨身心、覺悟人生。國際佛光會芝加哥協會特舉辦「慶祝佛誕素食義賣」活動，響應環保、健康素食，提倡大家戒殺茹素，長養慈悲心，更保護地球生態環境。芝加哥佛光人藉由製作素食與大眾結緣，也鼓勵信眾在疫情期間吃素回向，凝聚善念，祈求疫情早日平息。佛誕素食義賣純手工製作，不僅有素粽，更有古早味素油飯、酸甜齋、咖哩齋、三杯菇、素菜包、素粽等精美素食，每週更將會有新菜品不斷推出。即日起開放線上預購，方便大家將美味素食帶回家與親朋好友分享。數量有限，預購速從，將於6月14日截止預購：http://www.blichicago.org/VeggieFood.htm。

朱小棣做客華府作協 講授「我手寫我心」

五月九日，正值一年一度的「母親節」，更給「雲聚」增添了一份溫暖。朱小棣老師圍繞「感、情、純、真」為華府作協講授「我手寫我心」第五堂工作坊。他毫無保留地與學員交流分享自己的寫作經驗，傳授獨家秉持的十六字寫作箴言。感：「有感而發」是一己之得，真情實感。為真情所動，而非虛情假意，更非煽情。他基於此情感或感情，捕捉到真正的情緒，而非錯位虛幻的情致，發表真實感悟、感慨和感嘆。抓住本質，創造一個作品。他的散文注重思想性而非抒情。情：「情不自禁」的「情」比「感」深，是濃得化不開，停不下來，欲罷不能；如箭在弦上，夜不能寐，一旦達到火候，必一吐為快。他提到害怕寫命題作文，是因為不是自發，可應付，卻做不出理想狀態，就是響應的程度不同。純：「動機純正」寫散文千萬不能與「名、利、權」三項掛鉤。「文章憎命達」，拋下名利動機，克服思想包袱，放下私心雜念，沈靜下來，真實自然，打動人心。真：「返璞歸真」不用華麗的辭藻，空洞言之無物的抒情。注重平時積累，儲備，因為「書到用時方恨少」。不急於發表，經過時間沉澱，才有價值。他也提到語言和思想在同一作家身上的變化：由語言大於思想，到語言與思想對等，最後到語言無法承載思想，即思想大於語言。在「陳丹燕的上海」一文中提到：「讀小說希望讓讀者讀進去，讀散文要把作者拉出來」。有學員問，「擅長小說及散文的作家，是否個性有所不同？」他說，「不是個性，是才華不同。」如讀「紅樓夢」，被吸進去，進了大觀園，忘記苟且存在，忘掉現實。而讀散文，作者好似站在眼前，就達到效果了。就「文清字潔，舉重若輕」一文，有學員提到，朱老師寫的許多字，若干年後也許會發現完全可以不寫。而有些字，寫下了，則擦也擦不掉。對自己寫作有很大啟發和慎思。有學員對老師讀龍應台的《大江大海》和蔣子散文集《重逢日記》之後的感慨，「失敗者的歷史終於被搶救了，勝利者的歷史又在哪裡？」產生強烈共鳴，有相見恨晚，意猶未盡之感。有學員問到，張愛玲、蘇青、陳丹燕和王安憶都寫了上海，自己的外婆也是上

伊州「一書一視界」正式註冊 首批亞裔文化贈書將送抵校園

在今年四月初芝加哥啓動的「一書一視界」(One Book One World)亞裔圖書進校園活動，於5月9日母親節這一天宣布，該志願者組織已在伊利諾州正式註冊成為非營利機構，目前已申報501(C)3聯邦免稅資格。該活動首批籌資捐贈的近800冊亞裔文化書籍，將在本周內送抵芝加哥地區的35所中小學校。「一書一視界」志願者委員會召集人謝周立(Jolie Xie)表示，此次以「亞裔文化圖書進校園」為主題的籌款捐書活動，得到了眾多志願者、學生家長、中小學校，以及各方團體機構和熱心人士的大力支持。經過志工團隊一個月來的努力，目前已通過眾籌平台收到捐款超過兩萬美元，第一批確認受贈學校35所，首批贈書776冊已經全部收到，並將於5月10日起的一周內由志願者和家長送達校園。據介紹，由於活動反響熱烈，受贈學校的登記工作延長到5月6日才截止，目前第二批共有約45所中小學報名，本周內也將統計確認完畢並開始購書。據初步統計，兩批受贈學校不但涵蓋了芝加哥市一半以上的郵政區號，還包括了多所郊區的公立和私立學校。「一書一視界」以「翻開一本書，打開一個視界」為口號，以書為媒，旨在搭建文化溝通與交融的橋梁，宣揚美國亞裔的歷史與貢獻，推廣亞裔文化和多元包容，幫助我們的下一代應對成長所面臨的挑戰。在今年五月亞裔傳統月的捐贈送書活動之後，「一書一視界」將會繼續籌款支持未來的捐書、亞裔文化進課堂等相關活動計劃，以更加深入地在學校範圍，乃至全社會推動亞裔歷史文化的學習和教育。活動組織者透露，目前已有數位亞裔圖書作者願意與「一書一視界」合作組織公益寫作活動，其中包括本月22日將舉辦的Janet Wong雲端詩歌寫作會。消除偏見，促進族裔間的了解與和諧絕非一日之功。「一書一視界」也熱切期待社會各界繼續關心和支持這一事業。了解更多詳情，請查詢活動官網：www.OneBookOneWorld.org。



華埠希利小學師生接受贈書。左一為校長Ms. Kamradt。「一書一視界」提供

L & L Hawaiian Barbecue 創業良機 創辦逾60年的L&L夏威夷燒烤連鎖公司在疫情期間逆勢發展，全美擁有218間分店。全面的技術指導和培訓可助您創業，營銷廣告支持配合市場需求，運作簡單，小投資大商機，美國本土多個地方可供選擇。電話：808-951-9888ext.132

State Farm 甄明德 Mark Yun Agent 業務代理 汽車 房屋 人壽 銀行 223 W. Cermak Rd. 2F. Chicago, IL 60616 電話:312-225-8311 傳真:312-225-8320 www.markyun.com

辦公室分租 位於華埠廣場二樓，辦公室分租。面積12呎x 21呎，木地板，光線足。適合會計，律師，診所。租金每月\$785.00 (煤電費用分擔)，隨時可搬入。有意者請 Email: Chicago@nysingtao.com 或電話留言: 312-842-3191

人人診所 主治家庭各種疾病 主黃浩源 醫師 家庭專科 黃永行 醫師 家庭專科 急診專科 請電話預約: 301-529-2888/301-738-6880 (週六照常開診) 751 Rockville Pike, Suite 13A, Rockville, MD 20852

費城 區志民 區志權 牙醫博士 治理一切牙患及設有牙科美容服務附設專科種植牙齒及鑲造固定磁牙或牙橋(不必再用活動假牙托) 費城唯一自設牙科工場。醫生數位、醫術精良。 華埠診所: 121 N. 10th ST. 923-1304(5) 接受牙科保險 星期六照常診症，歡迎預約 \*歡迎大西岸各大大賭場員工牙科保險\*

人人診所 主治家庭各種疾病 主黃詠德 醫師 家庭專科 激光美容 美容醫學 電話: 301-681-8000 傳真: 301-681-8567 2101 Medical Park Drive, Suite 210, Silver Spring, MD 20902 主治: 暗瘡、瘡疤、微絲血管擴張、色斑、電波、超聲波皮膚換膚、去皺紋、魚尾紋、額紋、眉紋、笑紋、無痛脫毛、不需休息、照常上班、拉緊皮膚、治療皮膚鬆弛、提升嘴角、永久脫毛、收細毛孔、激光嫩膚、微刺激促進皮下新膠原蛋白之製成，使皮膚常在青春狀態，恢復昔日之神采。